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Code Biotoptyp Grundwert Korrektur- Gesamtwert Einzel-

faktor flächenwert

m² % (Sp 4x Sp 5) (Sp 3 x Sp 6)

A. Bestand

VF Versiegelte u. teilversiegelte Flächen 

VF0 überbaubare Fläche (GRZ 0,8 inkl. Nebenfläche) 12.002 52,29 0 1 0 0

HJ Garten

ka4 Zier- und Nutzgarten ohne bzw. mit überwiegend fremdländischen Gehölzen 0 0,00 2 1 2 0

BD3, 70 Gehölzstreifen mit lebensraumtypischen Gehölzen 50 - 70 %

3-5 Jungwuchs (ta5) - Stangenholz (ta3), BHD bis 13cm 2.822 12,29 4 1 4 11.288

AV, 70 Waldrand  mit lebensraumtypischen Baumarten-Anteilen 50 - 70 %

ta1-2 geringes (ta2) - mittleres Baumholz (ta1), BHD > 14 - 49 cm

g Strukturen lebensraumtypischer Baumarten, gut ausgeprägt 4.889 21,30 6 1 6 29.334

AA, 100 Wald mit lebensraumtypischen Baumarten-Anteilen 90 - 100 %

ta1-2 geringes (ta2) - mittleres Baumholz (ta1), BHD > 14 - 49 cm

h Strukturen lebensraumtypischer Baumarten, hervorragend ausgeprägt 3.241 14,12 9 1 9 29.169

Gesamtflächenwert A - Betrachtungsraum (Summe Spalte 7) 22.954 100,00 69.791

B. Planung

VF Versiegelte u. teilversiegelte Flächen 

VF0 überbaubare Fläche (GRZ 0,8 inkl. Nebenfläche) 15.151 66,01 0 1 0 0

HJ Garten

HJ, ka4 Zier- und Nutzgarten ohne bzw. mit überwiegend fremdländischen Gehölzen 1.195 5,21 2 1 2 2.390

BD3, 70 Gehölzstreifen mit lebensraumtypischen Gehölzen 50 - 70 %

3-5 Jungwuchs (ta5) - Stangenholz (ta3), BHD bis 13cm 2.593 11,30 4 1 4 10.372

AV, 70 Waldrand  mit lebensraumtypischen Baumarten-Anteilen 50 - 70 %

ta1-2 geringes (ta2) - mittleres Baumholz (ta1), BHD > 14 - 49 cm

g Strukturen lebensraumtypischer Baumarten, gut ausgeprägt 0 0,00 6 1 6 0

AA, 100 Wald mit lebensraumtypischen Baumarten-Anteilen 90 - 100 %

ta1-2 geringes (ta2) - mittleres Baumholz (ta1), BHD > 14 - 49 cm

h Strukturen lebensraumtypischer Baumarten, hervorragend ausgeprägt 4.015 17,49 9 1 9 36.135
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Gesamtflächenwert B - Betrachtungsraum (Summe Spalte 7) 22.954 100,00 48.897

C. Bilanz (Gesamtflächenwert B - Gesamtflächenwert A) -20.894


